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                         ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ 

 
 

           Τελειώνοντας και η φετινή χρονική περίοδος λειτουργίας της 

Ομάδας Δημιουργικής απασχόλησης ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ του Δήμου μας για 

άτομα με ιδιαιτερότητες, μια χρονιά πολύ δημιουργική  με νέες προκλήσεις  
και εμπειρίες, ειδικότερα για τα ευαίσθητα αυτά  άτομα ,αλλά και πολύ 

δύσκολη λόγω της Πανδημίας η οποία μάς απομάκρυνε για μεγάλο 

χρονικό διάστημα από τις δραστηριότητες και την δυνατή αγκαλιά που έχει 

δομηθεί τώρα και χρόνια μεταξύ της ομάδας, Η ΔΗΚΑΔΙΜΕ Δήμου 

Διφυών-Μεσσαπίων ως δημιουργός αυτής της δομής επιθυμεί να 
ευχαριστήσει από καρδιάς αυτούς που με δόσιμο ψυχής προσέφεραν τις 

υπηρεσίες τους σε αυτά τα παιδιά, δίνοντας ελπίδα και στήριξη σε αυτά και 

στις οικογένειες τους, όλο το διάστημα αλλά και στις δύσκολες στιγμές του 

εγκλεισμού, προσέφεραν την αγάπη και την προσφορά τους έχοντας 
συνεχώς επικοινωνία και με μεγάλη προθυμία έτρεχαν να εξυπηρετήσουν 

τις οικογένειες που είχαν ανάγκη και προσέφεραν εθελοντική υπηρεσία σε 

δυσκολίες και ανάγκες. 

Από καρδιάς ευχαριστούμε έναν- έναν ξεχωριστά και τους 22 Εθελοντές 
αυτής της ομάδας ,νέοι άνθρωποι οι οποίοι είναι άξιοι προς μίμηση για μια 

ανθρώπινη ισότιμη κοινωνία,  γνωρίζουμε ότι δεν θέλουν ευχαριστίες και 

προβολή γιατί έτσι χάνεται το νόημα της προσφοράς τους και του 

απέραντου έργου που επιτελούν, άλλωστε η προσφορά δεν επιβραβεύεται 
με όσα ευχαριστώ και να τους πούμε, τους ευγνωμονούμε και ευχόμαστε 

να είναι γεροί για να συνεχίζουν να κάνουν την κοινωνία μας καλύτερη.  

   Ευχαριστούμε όμως και τους συμπολίτες μας που αυτή την χρονιά 

στήριξαν με την αγάπη τους και την προσφορά τους αυτό το νέο ξεκίνημα 

άλλωστε ένας σκοπός  της ομάδας μας είναι να εμπεδώσει την ισότητα και 
την αλληλεγγύη σε όλη την κοινωνία. 

    Ευχαριστούμε λοιπόν τον Πρόεδρο του Τ.Δ Ψαχνών κ. Καλαβρή Μιχάλη, 

πρώτον για την διάθεση του οχήματος του και του χρόνου που διέθετε για 

την μεταφορά των παιδιών, αλλά και την στήριξη του και προσφορά του 
σε ότι είχαμε ανάγκη και γενικά την ανθρωπιά και αγάπη του προς αυτά τα 

παιδιά. 

Τον Κο Γιαννούτσο Δημήτριο Αντιδήμαρχο που διέθετε και αυτός με 

μεγάλη ευχαρίστηση και ιδία βούληση και ευχαρίστηση  το όχημα του και 
τον χρόνο του για την μεταφορά των παιδιών αυτών. 

Τον Αντιδήμαρχο κο Φρατζή Ανδρέα επίσης για την μεταφορά παιδιών με 

το όχημα του με μεγάλη ευαισθησία και αγάπη. 



Επίσης τους, Κιαπέκο Δήμο Δημοτικό σύμβουλο και μέλος της ΔΗΚΑΔΙΜΕ 

με την αγάπη και την προθυμία που τον διακατέχει για προσφορά, έκανε 

δωρεά υπολογιστή σε παιδί μας για να εξειδικεύεται σε ειδικό πρόγραμμα  
που έχει ανάγκη και για αυτό φρόντισαν επίσης ο στενός και αγαπητός 

συνεργάτης μας Βασιλείου Μάκης και οι εκπαιδευτικοί γνωστοί για την 

προσφορά στην ομάδα μας και γενικά στο τόπο μας κ. Μπισπικόπουλος 

Θεόδωρος και Παπασιφάκης Σταύρος . 
Το αρτοποιείο του κ Μπισπικόπουλου και τα παιδιά τους για την προσφορά 

και τη στήριξη τους στην ομάδα αυτή, 

Το κατάστημα Γούναρη για την προσφορά του για την χαρά που έδωσαν 

στα παιδιά αυτά. 
Τον κύριο Ορφανό Πέτρο Καθηγητή Καποδιστριακού Πανεπιστημίου και 

Ειδικό Σύμβουλο και την κ. Καλαβρή Χριστίνα Ψυχολόγο για τις γνώσεις 

και την στήριξη τους γενικά στο εγχείρημα αυτό από την δημιουργία του 

έως σήμερα οι οποίοι παρέχουν στους εθελοντές γνώσεις και βοήθεια στο 
μεγάλο έργο που έχουν αναλάβει, καθώς και τόν εξαιρετικό Συγγραφέα 

και Υποστηρικτή κο Ξενάκη που μας έκανε την τιμή να έρθει και να 

πραγματοποιήσουμε μία ξεχωριστή συμβουλευτική Ημερίδα.  

 

Τον Μουσικό Σίδερη Χάρη και την Τάνια Παγώνη για την δωρεά χρήσιμων 
μηχανημάτων για την πραγματοποίηση Κοινωνικών-Πολιτιστικών 

εκδηλώσεων.   

Τον εκλεκτό συντοπίτη μας Καλλιτέχνη Αρμενόπουλο Κων/νο για τις 

όμορφες μουσικές στιγμές που χάρισε στην ομάδα μας. 
Τέλος ένα μεγάλο ευχαριστώ στους γονείς που μας εμπιστεύθηκαν τα 

παιδιά τους για άλλη μία φορά και μάλιστα τους νέους γονείς με 

αποτέλεσμα να έχουμε 16 παιδιά στην ομάδα μας. 

Τους υποσχόμαστε ότι την νέα περίοδο τους επιφυλάσσουμε πολλές 
εκπλήξεις, αρκεί να είμαστε καλά και απαλλαγμένοι από κάθε κακό. 

 

Με εκτίμηση 

 

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ και Δ.Σ 

 
                         
 
 
        

 
                                                       


